

● **Atiq Ahmed:**
अपहरण केस में दोष साबित हुआ तो अतीक आजीवन जेल में रहेगा, 102 केस दर्ज, पहली बार होगी सजा!

● **G-20 Summit:**
अरुणाचल प्रदेश में जी-20 की बैठक से चीन का किनारा, श्रीनगर बैठक का भी विरोध

● **US:** अमेरिका के कैलिफोर्निया में गुरुद्वारे में फायरिंग, तीन लोगों के बीच हुई गोलीबारी में दो गंभीर रूप से घायल

● **Pakistan:** टमजान में बढ़ती महंगाई से बेहाल पाकिस्तानी जनता, आटा 120 फीसदी तो प्याज 228 फीसदी हुई महंगी

● **Pakistan:** या तो इमरान खान मारे जाएंगे या... , पाकिस्तान के मंत्री का बड़ा बयान, पूर्व PM के लिए कह दी ये बात

● **Jharkhand:** पैदा होते ही नवजात बच्चे को मां ने एक लाख में बेचा, पुलिस ने पांच महिलाओं समेत 11 को पकड़ा

● **Rahul Gandhi:** राहुल गांधी मामले के बाद पवन खेड़ा ने पुराने द्वािटर पर मांगी माफी, बोले- हम संघर्ष करते रहेंगे

जय जय गिरिबरराज किंसोरी । जय महेश मुख चंद चकोरी ।।
जय गजबदन घडानन माता । जगत जननि दामिनि दुति माता ।।

मनस भीरे रुखी । रम कथा 914 - नवराते, पुनरात । मीरते क्यू

डैनिक **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट** *NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dar.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 256 इंडीए, सोमवार 27 मार्च, 2023 पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

नड्डा बोले- कांग्रेस का मतलब करप्शन, कमीशन और डिवीजन कहा-ये अति पिछड़ों को जाति सूचक गाली देते हैं और माफी नहीं मांगते

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

भोपाल। बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने कांग्रेस नेताओं को अहंकार में डूबा बताया। उन्होंने कहा कि इनके नेता अति पिछड़ों को जाति सूचक गाली देते हैं और फिर माफी भी नहीं मांगते। इनके लिए अहंकार बढ़ा हो गया और समझदारी छीटी। उन्होंने कांग्रेस का मतलब करप्शन, कमीशन, डिवीजन, भाई-भजीतावाद, परिवारवाद बताया। जबकि भाजपा का मतलब मिशन, समाज सेवा, महिला और समाज का सशक्तिकरण तथा रिपोर्ट कार्ड की संस्कृति है, जो कहा वो किया, जो कहेंगे वो करेंगे दिखाएंगे।



जेपी नड्डा ने भोपाल में बीजेपी के नए प्रदेश कार्यलय के लिए भूमिपूजन किया। इसके बाद मोतीलाल नेहरू स्टेडियम में बीजेपी के बड़े अर्थव्ययों के सम्मेलन को संबोधित करते हुए उन्होंने मोदी सरकार और विश्वास सरकार की योजनाएं और उपलब्धियां गिनवाईं। कार्यकर्ताओं से कहा कि ये वार्डों को जनता के बीच जाकर बताएं। आप सबों और मुझे के आधार पर जनता के बीच जाएं। ये गाथा खरबन करने का नहीं, विरोधियों की हलाल खरबन करने का समय है। वहां ई, बीजेपी प्रदेशमध्य का स्पर्धक के बीच नड्डा बैठ गया था। तब विश्वास ने उन्हें पानी दिया था।

● रस्सी जल गई लेकिन बल नहीं गया

जेपी नड्डा ने राहुल गांधी के सम्मेलन में सत्याज कह रहे कांसिड नेताओं पर जम्बर टप्पल थोका। उन्होंने कहा कि आज कांसिड के लोग सत्याज कह रहे हैं। सत्याज तो मतलब गांधी ने किया था, भारत के सम्मेलन के लिए, भारत की अस्मिता के लिए, भारत में भारतीयता का राज हो इसके लिए। आप किस बात का सत्याज कर रहे हैं। जाति सूचक गाली देते हैं। कोई कहता है मजनी मीनी। आपका अहंकार है, आप मजनी नहीं मंगेने हो। रस्सी जल गई बल

नहीं गया, अहंकार नहीं गया। करतों हैं मैं किसी से नहीं डरता, अरे भाई सखिमान और चक्रन से तो डरो, रस्किन नदी। सत्याज करते चलते। देश इनको कभी मारन नहीं करेगा।

● विरोधी भी हमसे टकराने में असमर्थ महसूस करते हैं

जेपी नड्डा ने कहा कि 2014 में जब मोदी जी को संसदीय दल का नेता चुना गया था। तब वो पार्टी दफ्तर आए थे। उन्होंने पूछा था कि कहा-कहा पार्टी कार्यलय है। हमें संकल्प लेना चाहिए कि हर जिले में पार्टी का एक अच्छा कार्यलय होगा। आज की स्थिति में 290 दफ्तर बन चुके हैं। 115 बन रहे हैं। 123 कार्यलय के लिए जमीन ले ली गई है। संकल्प का एक अच्छा कार्यलय होगा। मोदीजी का अर्थिक, अर्थिक लेना कार्यलय संस्कार लेना है। वहां बीजेपी युवा की समर्थ बढ़ी पार्टी बन गई है। हम कार्यकर्ता सम्मेलन भी कर रहे हैं तो वो जरूरत बन जाते हैं। ये हमारा जमान है। अब तो किसी भी समय टकराने में असमर्थ महसूस करते हैं, वह भारतीय जनता पार्टी को काकत है।

● पाकिस्तान वाले भी कह रहे हैं हमारे यहां मोदी होता : शिवराज

नरेंद्रमोहन-पोखरा संरक्षण ग्रुप अध्यक्ष सम्मेलन में CM शिवराज ने कहा, आज नड्डा जी का बोलूकें आए हैं। जब कोरिड वर और लेन वरों से खबर नहीं निकलते थे, तब नड्डा जी ने बीजेपी के लखौं कार्यकर्ताओं को रोना में सहाय। नीध ईंट में सकारवा जीत लिला। मारुधररा के जमाने नड्डा जी का सत्याज है। पियर की शारिक में कहा- हम ऐसे युग में पैदा हुए, जब नॉट हम फारमशोरी हैं। एक जमाना था, जब किसी देश हमें अच्छा दिखाते थे, मोदी जी के पीएय बनने के बाद वैभवराती बहात बनाने हैं। आज तो पकिस्तान वाले भी कह रहे हैं कि वा अल्लाह हमारे पास भी नॉट मोदी होता। कमनयन पर हमला करते हुए कहा- येमैनन कमनयन में जम्परी सारी जकनयनवा को योजनाएं बंद कर दी थीं।

● कोर ग्रुप में आगामी चुनाव की रणनीति पर मंथन

बृह अजय सम्मेलन के बाद बीजेपी दफ्तर में पार्टी की कोर कमेटी की बैठक हुई है। इसमें भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा, राष्ट्रीय सह संयुक्त महामंत्री रवि प्रसाद, क्षेत्रीय संयुक्त मंत्री अजय जगन्नाथ, सीएम शिवराज सिंह चौहान, केडीए मंत्री जेजे जेजे, अखिल भारतीय शिक्षा और प्रशिक्षण बोर्डो अध्यक्ष लखी शर्मा मैट्टुपुट्टी, ई।केएम ने राव दिवाय गण कि भाजपा कार्यलय मिना के लिए काकतकी से सख्यो लेते। कोर ग्रुप में आगामी चुनाव की लेखर प्रयास रणनीति बनने पर मंथन भी हुआ।

महायज्ञ की परिक्रमा में रविवार को उमड़ा भक्तों का सैलाब

दशहरा मैदान स्थित 'अवध लोक' में आज शामिल होंगे श्रीश्री

ललिता पंचमी पर में ललिता सहस्रार्चन से विशेष आहुतियां

विधाधाम में अब तक 31 हजार आहुतियां लंपन्न



डिजिटल गुरु रिपोर्ट

इंदौर। श्री श्रीविधाधाम पर चैत्र नवरात्री महोत्सव में रविवार को ललिता पंचमी के उपलक्ष्य में महासहस्र हस्तवर्षी महायज्ञ में ललिता सहस्रार्चन से विशेष आहुतियां समर्पित की गईं। महायज्ञ में अब तक 31 हजार आहुतियां संस्कार हो चुकी हैं। आरंभ परिकर में श्री. दिनेश शर्मा ने ललिता स्तुति पंचमी पर महायज्ञ में ललिता सहस्र हस्तवर्षी द्वारा स्वस्वार्चन की मंगल ध्वनि के साथ महापुरु. खोहन, नमा, विष्णु, ध्यान, शरद एवम् में को प्रिय जनकों की आहुतियां समर्पित की गईं। प्रातः 6:00 एवं रात नवमी पर भी विशेष आहुतियां समर्पित होंगी। महायज्ञ की पूर्वसूक्ति रात नवमी 3:00 मंत्रों को साहस्रह शीघ्रमण्डल से कराया होगा। रात नवमीसमय 3:00 मंत्रों को दोषहर 12 मंत्र मंगना जाएगा।



सकें राम लोक कल्याण समिति के संकेजक मोहनसिंह खोहन एवं सुप्रिया अग्निहोत्री ने बताया कि श्रीराम जानकी स्मरणिय रविवार दोषहर जनक भूरा एवं गमी के साहस्रह परिक्रमा करने वाले भक्तों का उल्लास कम

नहीं हुआ। यशरत्ना के चरों और करपेट शिवालय गया है। यशरत्ना के बाहर मेरुता की रोने के लिए भी व्यवस्था रखी गई है। बड़ी संख्या में यज्ञ में शामिल हुएल यज्ञ अंतर गोरेला का पुण्य लम्ब भी उठा रहे हैं।

आज यशरत्ना के मंदिर की प्रसिद्धि में विभिन्न रूप दशहर के दरानिंय भक्तों का भेला सुबक से देर रात तक लगा रहा। सुबक की आरती में भी देर रात के अंकि श्रवणुल शिवालय हुए, यहाँ संख्या आरती में तो 20 से 25 हजार श्रवणुल मौजूद रहे। आरंभ करकक स्टूडियो की दरपनींय विम्वराल से संकेज को सांस्कृतिक प्रस्तुतियों में करकक नृत्य के विभिन्न स्वरूपों की प्रस्तुतियों से दर्शकों को भाव विभोर्भा बनकर रहा। सोमवार को यहाँ रात 8 बजे से विभाधारी नृत्य शाला की पूर्वा पांडे द्वारा भेल नटयम की प्रस्तुति दी जाएगी।

पंचकुंडीय महायज्ञ में 75 हजार आहुतियां पूर्ण



संगमनगर में पांच दिनों में मुंज रेड दुर्गा सवशति के महामंत्र

डिजिटल गुरु रिपोर्ट
इंदौर। संगमनर स्थित श्री दुर्गा मंगल मंदिर पर चैत्र नवरात्री में चल रहे पंचकुंडीय चंडी महायज्ञ में रविवार को 75 हजार आहुतियां पूर्ण हो गईं। 11 विद्याओं के सखियां एवं दो सत्रों में 21 यजनन दुर्गासहनवर्षी के महामंत्रों से आहुतियां प्रदान कर रहे हैं। देवी को चरों, लक्ष्मी और महापुरु की शिवा आहुतियां भी दी गईं। महायज्ञ में सखा लक्ष्मी आहुतियां दी जाएगी। पूर्वसूक्ति 31 मंत्रों को होगी। विशाल क्राण्टय समाज संघ

के अध्यक्ष एवं प्रमुख यजनन पं. योगेन्द्र मंडल ने बताया आद्यार्य पं. रामचंद्र शर्मा वैदिक के निदेशन में यह महायज्ञ चल रहा है। महायज्ञ में संसद शंकर साहयनजी, पूर्व शिक्षाक सुप्रदीप नून, योगेन्द्रसिंह पंवार आदि विशिष संघ से शामिल हुए। इससे पूर्व श्रीवेणक पर शिरोध पूजन किया गया। मंडल पंडल के बाद यह शुरू हुआ। दो सत्रों में दुर्गासहनवर्षी के सिद्ध मंत्र, नवमंत्र मंत्र के सखा आहुतियां दी जा रही हैं। महाशुद्धी एवं महासहनमी पर विशेष पूजन होगा। राधा ही देवी की प्रसन्न के लिए विशिष लक्ष्मीपुत्र पदवीं से विशेष आहुतियां समर्पित की जाएगी। महायज्ञ सुबक 9 से दोषहर 3 बजे तक चल रहा है।

जिन्हें बहु के बजाय बेटी की जरूरत हो, वे ही सम्पर्क करें

श्री सनाइय सभा के दसवें पतिव्य सम्मेलन में 155 रिस्ते तय

डिजिटल गुरु रिपोर्ट
इंदौर। जिन्हें परिवार में बहु की नहीं, बेटी की जरूरत हो, के ही सुभुते सम्पर्क करने... अपने अरुंते को बेटीपुत्र और एक भतीजी के लिए प्रत्यक्ष जीवन सखियां की तरफ है। श्री सनाइय सभा एवं सनाइय ब्राह्मण सभा के दरारों में विशेष सम्मेलन में रविवार को शुभकरजन गाहन पर मंच से कुछ पारकों ने इस्ते अरुंते के साथ अपनी बेटीपुत्र या बहन के लिए जीवन सखी की की। इस



के बीच दीप प्रज्वलन कर किया। अतिथियों का स्वागत सभा के अध्यक्ष पं. देवेन्द्र शर्मा, महासखियां पं. संजय जालीवाल, पं. अतिनर शर्मा आदि ने किया। मातृ शक्ति की ओर से वेंचन शर्मा, सुधा शर्मा, निदिता परारत

के बीच दीप प्रज्वलन कर किया। अतिथियों का स्वागत सभा के अध्यक्ष पं. देवेन्द्र शर्मा, महासखियां पं. संजय जालीवाल, पं. अतिनर शर्मा आदि ने किया। मातृ शक्ति की ओर से वेंचन शर्मा, सुधा शर्मा, निदिता परारत

ने अग्रगण्य की। प्रोगत चंदना की नृत्य प्रस्तुति के साथ शुरू हुए। परिकर पूजन सम्मेलन का संयोजन नीति दुर्गासहनवर्षी एवं यज्ञ परारत की शक्ति। अतिथियों ने बहुपुत्री परिवार्य पुर्निकक सनाइय संसार का लोकचरण भी किया।

हनुमान प्रादरत में शामिल होंगे रामनरेशचारावर्षी

डिजिटल गुरु रिपोर्ट

इंदौर। शैलड शशी पीठोवशर जनसमुह स्वामी रामनरेशचारावर्षी के संकेज में 30 मार्च से 5 अक्षर तक गीता भवन पर हनुमान क्रादरत महोत्सव का आयोजन होगा। दिनेश अतिनर मंडल ने बताया कि 17:00 के आरंभ कर शिरो से हनुमा कि इरा देवता प्रसिद्ध सुबक 7:30 से 8:30 बजे तक शिरो पर हनुमानकी का अर्थोत्सव, पूजन, 9 से 10 बजे तक आरतीपुत्री के पूजन, 11 से 12 बजे तक अरुणकिराम समाज संसार, दोषहर 3:30 से 6:30 बजे तक शिरो पर हनुमान कथा तथा रात 6:30 से 7:30 बजे तक शिरो पर हनुमानकी की महाशक्ति जैसे अरुणन प्रसिद्धि तथा से होगी। प्रातिदिश शिरो पर हनुमानकी का श्रुत कर मासिकिक पूजा पुजन होगा। समुष्कि महाशक्ति, सुकी गन तथा ब्याच न के पारका प्रादरत शिरो होगी।



कुभावत समाज सेवा समिति ने निकाला गणगौर चल समारोह

डिजिटल गुरु रिपोर्ट
इंदौर। कुभावत समाज सेवा समिति रामनगर मुराखेडी द्वारा गणगौर पर रविवार को विशाल चल समारोह निकाला गया, जिसमें बड़ी संख्या में महिला-पुरुष शामिल हुए।

समिति के अध्यक्ष दिनेश कुभावत और सचिव शिवकु कुभावत ने बताया कि 32 वर्ष से जारी गणगौर उत्सव इस वर्ष भी धूमधाम से मनाया गया। कहा है कि माता पार्वती अपने निवास की निमंत्रणपत्री नीं मिलने के बाद से नाराज होकर जब राती हुई भी सब जगते कि उन्नीस हुई थी, इसी की याद में चैत्र नवरात्री के सखत दिन जगते भोजे जाते हैं। शीत पर सखित द्वारा निराला चार समारोह सखितयन प्रसिद्धता से शिवकरक शुभरा देवी स्टैड जग मंदिर मुसखेडी

होते हुए बजरंग धाम गणगौर घाट पहुंचा, का यज्ञाद करकक का निरसन कर, सखाद विशरण किया गया। चल समारोह में बड़ी संख्या में समाज की महिलाएं अपने शिर पर गणगौर लेकर चल रही थी, वहीं पुरुष अक्षरों के रूप में शामिल हुए। समारोह में राम, बुदुधन, गणेशजी, एवं राधा-कृष्ण की सुंदर शक्तियों आकर्षक करके रहे।

समिति के प्रयासक रामेश्वर कुभावत टैलर के अध्यक्ष दिनेश सखीय में समिति निराले चल समारोह में सखितयन करके महिलायें, पार्वत माराशन, पूर्व शिक्षाक सखितयनराधण्य परदेत, महाश्री पुनसिधम धाराण, सखित शंकर साहयनजी एवं अन्य समाजन महिलाएं उपस्थित थीं। सखित कुभावत, संजय कुभावत, कैलाश कुभावत आदि ने अतिथियों का स्वागत किया।

मिर्गी से जुड़ी भ्रातियों का दूर करने के प्रयास जारी रखें

गोीय भवन में पल्प डे पर समा शिविर

डिजिटल गुरु रिपोर्ट
इंदौर। सकाराणक संकेज होगी तमी मिर्गी के परीर अपना मनोबल बनकर चल सकेगी। मिर्गी के चारों में समा शिविर भी शामिल हैं, उन्हें दूर करने के प्रयास भी निरंतर चलते रहना चाहिए। उक्त शिविर इंदौर में श्रीविधाधाम से. सखित की सखियां डॉ. यी.बी. नडकडानी ने रविवार को गीता भवन में आयोजित किया। दिनेश शिविर में संकेजित करते हुए कुभावत मिर्गी गीता भवन टिनेट के मंत्री रमणेशचर देव, एरसे, के अध्यक्ष डॉ. वरतन शरवतारो एवं डॉ. पुषोषाम सखितयन के विशेष अतिथय में इस अवसर पर मिर्गी के करीब 70 मरीजों को औषधियों भी विशालर की गईं। बड़ी संख्या में मिर्गी के मरीजों उन्के औषधियों ने इस शिविर में भाग लिया। इस अवसर पर दिनेश एवं पुषोषाम देव ने मरीजों का परिणय कर शीघ्र चिकित्सकों के महामर्दिन में आरकक औषधियों प्रदान कीं।

पहली उड़ान से बाबा की चादर लेकर शिखड़ी गार

डिजिटल गुरु रिपोर्ट

इंदौर। केंद्रीय विमानन यंत्री ज्योतिरिंदर सिंहचर एवं मंत्री लखसिधम सिखलर के प्रयास से इंदौर से शिखड़ी की सीने विमान लेकर शुरू हो गई। इसी क्रादरत में केंद्रीय सखें सखें सखित के महामर्दिन अरुंते मंगल 30 मार्च सखितयन पर निरालरकक भवन शीरोवधका का निमंत्रण सखा लेकर चादर लेकर रवाना हुए। उन्के साथ अन्य गणमनन सखी भी थी।

सावधान! आप भी तो नहीं बन रहे

फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का शिकार

मध्य प्रदेश साइबर पुलिस ने कुवैत के युवकों को शादी का झांसा देकर लाखों

ऐसे चलता है ठगी का धंधा

एक पतिव्रत महिला ने एक अंतरराष्ट्रीय टाईमर का उपयोग किया है, जो युवकों को शादी का झांसा देकर लाखों रुपये की धोखाधड़ी करके रिट लेता है, फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का उपयोग करके युवकों को जाल में फंसाता है और फिर लड़कों को अज्ञान में रखकर धन काटता है। इन महिलाओं ने इन महिलाओं को धोखा देकर लाखों रुपये की धोखाधड़ी करके रिट लेता है।



जीवन भर का फैसला कहीं जीवन भर की चूक न बन जायें,

डिटेक्टिव से
तहकीकात ज़रूर करवाए

DETECTIVE
GROUP
Detecting the truth

आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे
www.detectivegroup.in
Whatsapp us on +91-91110 50101

MP के शिवपुरी में रुका माफिया अतीक का काफिला, मुंछों पर ताव दिया और बोला- मुझे कोई डर नहीं



● डिजिटल युग रिपोर्टें
शिवपुरी। उत्तर प्रदेश के माफिया डान अतीक अहमद का काफिला सोमवार सुबह मध्यप्रदेश को सीमा में प्रवेश करते हुए शिवपुरी के रामनगर तालाब तक पहुंचा। यहां सुबह करीब 6-30 बजे अतीक अहमद को भारी सुरक्षा व्यवस्था के बीच घेरे से बाहर निकाले गए। इस दौरान अतीक ने मूंछ पर ताव दिया और पहले कुछ भी कहने से मना किया। लेकिन जब उससे दोषाभा पूछा गया कि जिस तरह की खबरें चल रही हैं क्या आपको डर लग रहा है तो उनसे जवाब देते हुए कहा कि मुझे कोई डर नहीं लग रहा है। इसके बाद हाथ हिलाते हुए वह यौन को तरफ बढ़ गया।

मध्यप्रदेश की सीमा की बात करते तो राजस्थान के कोटा होते हुए बांद्र जिले के बाद राजस्थान के आराधो बंडर कच्चा थाने कस्बे को पार करते हुए मध्यप्रदेश की सीमा में दाखिल हुआ। मध्यप्रदेश की सीमा में लगभग अतीक अहमद को ले जाने वाला काफिला लगभग 130 किग्रा.मीटर का सफर तय किया गया। शिवपुरी के करीब और अतीक कस्बे से राठे हुए फाल्गुन से होते हुए पूरे को इलाके जिले में जाएगा। वह काफिला मुजफ्फर नगर के करीब राजस्थान, मध्यप्रदेश होते हुए उत्तर प्रदेश की सीमा में प्रवेश करेगा। वह काफिला मुजफ्फर से उत्तर प्रदेश के मध्यांचल तक लगभग 1300 किग्रा.मीटर के उन्नी तरह करेगा।

आधे कपड़ों में बिजली कर्मचारियों के पीछे दौड़ी महिला

कुकीं कर सामान ले जा रहे थे, जबकि कनेक्शन बहू के नाम; दो सस्पेंड, दो बर्खास्त



● डिजिटल युग रिपोर्टें

सागर। मध्यप्रदेशी शिवपुरी सिंह चौहान के आदेश पर सागर में बिजली विभाग में दो कर्मचारियों निर्वासित कर दिए गए हैं। उन पर डिपार्टमेंटल इन्क्यूअरी बेटाई गई है जो आउटऑर्डर कर्मचारियों को भी नौकरों से हटा दिया गया है। मामला महिला के साथ अभद्रता का है।

बहु के नाम पर कनेक्शन का बिजली मिल कब्जा होने पर कर्मचारी विभाग के पर के खमान को कुचकी कर ले जा रहे थे। इस समय महिला नल रही थी। वह आधे कपड़ों में ही कर्मचारियों के पीछे दौड़ पड़ी और गाड़ी में चढ़ाई हो ले अपने सामान को खाना लिया। महिला का क्लिप में VIDEO बनाकर खपार कर दिया। इस मामले में भी FIR हुई है।

महिला बोली, कनेक्शन बहू के नाम पर, साथ नहीं रहते...

पटना समार जिले के देवरी में



राजिवर की है। इन दिनों जिले में बिजली मिल कनेक्शन पर बिजली कंपनी कसौती कर रही है। नैटवर्क जारी करने के बाद भी बिजली जमा नहीं करने वाली के पर फुटकर समान की कुकीं को जा रही है। देवरी के कोसल फिलार हार्ड में बिजली कंपनी के कर्मचारी कब्जा बिजली मिल को कसौती करने

के लिए पहुंचे थे। यहां देखा अहिरवार के नाम पर 19 हजार 473 रुपए मिल सकया है। नैटवर्क जारी करने के बाद भी मिल जमा नहीं करने पर कंपनी के कर्मचारी उसकी सख के पर पहुंचे और पत्नी सहित दुसरो खमान जमा कर लेने पर खल किया। खमान की कुकीं दोहा कर पर नल रही महिला अपने

कंपनी की कारवाई शमशार करने वाली...

घटा का वीडियो अपने ऊपर तो बिजली कंपनी की कारवाई का शिरो धरे लगे। देवरी विभाग हार्ड वापन से बिजली मिल रही। उन्होंने कि बिजली कंपनी की इस तरह की कारवाई बंद रहना है। कंपनी की इसी कारवाई पर रोक लगना चाहिए।

कपड़े पहने ही बाहर भागी। कर्मचारियों को खमान करने से रोका, लेकिन वे नहीं माने और सामान ले जाने लगे। इसके बाद महिला अपने कपड़े पहने ही उनके पीछे दौड़ी। घटना के पार जकार सामान खपार किया। महिला ने खपार मिल उसका रोना और बाहू उन्ने छोड़कर चले गए हैं। वे खपार नहीं रहते हैं। बिजली कनेक्शन बहू रोका के नाम पर है। इसके बाद महिला का सामान मौके पर ही लौटा दिया गया।

करोली बाबा से समस्या निदान : 1 लाख 51 हजार खाले में ट्रामफर किछ

इलाज के नाम पर थानेदार को टगा

● डिजिटल युग रिपोर्टें
छतरपुर। मध्यप्रदेश के छतरपुर शहर के थाने वाले एक रिटायर्ड सभ इम्पेक्टर में कानपुर के प्रसिद्ध करीली आराम के बाबा संतोष भदौरिया पर जालसाजी कर ठगी करने के गुंभार आरोप लगाया है। रिटायर्ड पुलिसकर्मी का आरोप है कि स्वयं उनको थ उनके घर वालों की बीमारियां ठीक कराने का बाबा ने दावा किया था और इसी झूठे में आकर उन्होंने एक लाख 51 हजार की राशि आराम के द्वारा दिए गए सेवा खाते में ट्रामफर करवाई थी, और उनके बाद 20 मार्च को आराम में हथकौती गवा। रिटायर्ड पुलिस ASI प्रकाश नारायण भुट का कहना है कि बाबा ने यह दावा किया था कि आपके परिवार के जिनसे लोग अलग-अलग बीमारियां , समस्याओं से परेशान हैं सभी लोग एक ही तरह के हथक, पुनः, अनुपमन में पूरी तरह से तकाल ठीक हो जाएंगे।



छतरपुर में रिपोट

वहीं रिटायर्ड ASI का यह भी कहना है कि वह छतरपुर में बाबा के हिसाब FIR दर्ज करवाए। वह उनको कोई सुराही खाता नहीं था बाबा उन्हें नगर भी बसाते थे। प्रसिद्ध सा किचनार न कले हुए इन था अपने थाने में शिवपुरी शहर रहे हैं। बाबा की बात रही है कि वह एक पुलिस वर है और उनको के अनुसार भी है। इस सबके बावजूद भी शारीरिक और परिवारिक परिस्थिति के करते बाद उन्हें रिपोर्ट किया भी बाबा के इलासे में आ गए। और बाबा ने हमने सब ठगी कर रतु दिया।

पूटपूट और सोशल मीडिया से हुए आकर्षित

उन्होंने बाबा के पूटपूट सोशल मीडिया में वीडियो डेजे थे जिन्हें उन्होंने सब भाग लिया। बाबा के वर वीडियो उन्होंने पूटपूट पर डेजे थे, जिसे सब समझकर करने का दावा करते हैं, और इसी वजह से बाबा को उन पर आक्रमण और उसके बाद पूट डिन के हथक के लिए एक लाख 51 हजार रुपये जमा कर दिए, और वह वह कर रहे हैं कि बिना सरोके से बाबा ने उनसे सब ठगी की है। वहीं पुलिस सबसे डिवला कसौती सब से खपार लेती ही ठेकरी कर रहे हैं।

सोशल इनफे के उपरोक्त भी उन्हें जो उनके परिवार के किसी भी सदस्य को जरा भी राहत नहीं मिली, बिनाके नाम 22 मार्च को पूरा जमा उनकी बाबा संतोष भदौरिया से मुकदमा होंगे, और

गोल इस साड़ी : ग्वालियर में महिलाओं का अनेखा फुटबॉल मैच

रप-बिरोपी साड़ियां पहनकर किछ करते नजर आई महिलाएं



● डिजिटल युग रिपोर्टें

ग्वालियर। का आरंभ कभी खेल मैदान में महिलाओं को खड़ी पहनकर खोले देना है। खेल भी पुटबॉल। खोलने में खल न बनाया दिया। महिलाओं ने खड़ी पहनकर खूब वीर दर्शाए, किसी ने पुटबॉल को जमकर किक मारी, गोल किया, तो किसी ने गोल से से बाधया। पुटबॉल में गोल लेती खेलने में 20 खला की उम से लेकर 70 खल तक की खिलाड़ी शामिल हैं। टाउअसल ग्वालियर में गोल इन साड़ी नाम से महिलाओं को पुटबॉल टूर्नामेंट खल रहा है। इस टूर्नामेंट का पहला खिलार को पदमती प्राइड पर खेला गया। विरामी महिला खिलाड़ी ने पुटबॉल में अपना हथ दिखाना।

का निचन को टैरान थी, ना ही उम। किसी तरह कि गोल था, ना ही। बिना सब विरोधी टैरान के फले में आकर गोल देना है। गोल इन साड़ी टैरान खाले इस अनेखे पुटबॉल टूर्नामेंट को शुरूआत 25 मार्च शनिवार को हुई थी। विरामी 8 टैरामों ने हिस्सा लिया। महिलाएं साड़ी पहनकर मैदान में उतरी हैं। महिलाओं ने कहा कि 'नारी खेलने में भी भागी है'। खिलार टैरान करीब 3 बजे फाइनल मुकामका खेला गया टूर्नामेंट के संतोषक अंतिम का खेल का क्लिक। महिलाओं ने से इस टूर्नामेंट को जिम्मेवारी संभाली। पहले दिन 3:55 मार्च को 3 मैच हुए, इनमें किछ, बहु और अरिच टैरामों ने खानदार जीत दर्ज की।

संपादकीय

बच्चों की खरीद-फरोख्त

मानव तरकरी करने वाले गिठोह दूददराज के इलाकों में और खासतौर पर गरीबों की पीड़ा डील रहे लोगों के बीच अपने दलालों के जरिए बच्चा खरीदने के अपराध में लगे रहते हैं। झाटखंड, ओड़ीशा जैसे राज्यों के गरीब इलाकों में ऐसे तमाम लोग होते हैं, जिन्हें महज जिंदा रहने के लिए तमाम जहोजहद से गुजरना पड़ता है। सतह पर दिखने वाली अर्थव्यवस्था की चमक की मामूली रोशनी भी उन तक नहीं पहुंच पाती है। झाटखंड के घटना में जिस बच्चे को साढ़े चार लाख रुपए में बेचे जाने की खबर आई, उसमें मां के हाथ में एक लाख रुपए आए। बाकी के साढ़े तीन लाख रुपए विचोलियों या दलालों के हाथ लगे। चूंकि इसकी सूचना पुलिस तक पहुंच गई और समय रहते सक्रियता भी दिखी, इसलिए बच्चे को बचाने का काम कर लिया गया और कई आठों पीकड़े गए। बच्चे को बेचे और खरीदे जाने में जितने लोग, जिस तरह शामिल थे, उससे साफ है कि इनके झोके-झमझक अंजाम दिया गया। निश्चित रूप से इस मामले में मां की ममता कठघरे में है, मगर कई बार अपने ही बच्चे के बदले पैसा लेने की सोचत आने में हालात भी जिम्मेदार होते हैं। वरना अपने बच्चे का लौटा करना किसी मां के लिए इतना आसान नहीं होता है। हालांकि यह कोई पहला मामला नहीं है, जिसमें बच्चे की बिक्री मां के हाथों ही होने की घटना सामने आई हो। झाटखंड और ओड़ीशा के गरीब इलाकों से अक्सर ऐसी खबरें आती रहती हैं, जिनमें कुछ हजार रुपए के लिए ही बच्चे को किसी के हवाले कर दिया जाता है। जवाब है कि बच्चे को बेचने के पीछे क्या कारण होते हैं, उनके खरीदार कौन होते हैं और ऐसी सोचबानी का अमतीत पर एक संगठित गतिविधि के रूप में क्यों अंजाम दिया जाता है। झाटखंड की ताजा घटना में एक दंपति को पहले से तीन बेटीयां थीं।

संर सपाटा



चामुंडा नंदिकेश्वर धाम को माना जाता है चमत्कारी, करें दर्शन

नवरात्रि मां दुर्गा के नौ स्वरूपों की आराधना का पर्व है। यह नौ दिवसीय पर्व है, जिसमें हर दिन नवदुर्गा की पूजा होती है। ऐसे में लोग घर पर पूजा करने के अलावा देवी के मंदिरों के दर्शन के लिए भी जाते हैं। भारत में कई प्राचीन और चमत्कारी दुर्गा मंदिर हैं। इन मंदिरों का बहुत महत्व है। नवरात्रि के मीके पर इन अद्भुत और चमत्कारी मंदिरों से भक्त अपनी मनोकामनाएं लेकर जाते हैं और मंत्रत मांगते हैं। कहते हैं कि कई पवित्र मंदिरों में दर्शन और पूजा से उनकी मनोकामनाएं पूरी होती हैं। इस वर्ष चैत्र नवरात्रि का समाप्त 31 मार्च को है। इस दिन रामनवमी है, साथ ही शुक्रवार। रामनवमी से वीकेंड शुरू हो रहे हैं। तीन दिन की छुट्टी है और अगर किसी प्रसिद्ध मंदिर के दर्शन करना चाहते हैं तो इस वर्ष चामुंडा नंदिकेश्वर धाम के दर्शन करें। चामुंडा नंदिकेश्वर धाम हिमाचल प्रदेश है। हिमाचल प्रदेश को देवी की भूमि कहा जाता है, जहां करीब 2000 से ज्यादा मंदिर हैं। पर्यटकों के लिए यहां के मंदिर आकर्षण का केंद्र हैं। नवरात्रि और राम नवमी की छुट्टी में आप हिमाचल प्रदेश में स्थित चामुंडा देवी मंदिर के दर्शन के लिए जा रहे हैं तो यहां जरूरी जानकारी दी जा रही है।

● कांगड़ा में स्थित चामुंडा नंदिकेश्वर धाम

हिमाचल प्रदेश के कांगड़ा जिले में चामुंडा नंदिकेश्वर मंदिर स्थित है। यह मंदिर 52 शक्तिपीठों से एक है। मान्यता है कि इस मंदिर में आने वाले श्रद्धालुओं को सभी मनोकामना पूरी होती हैं। इस मंदिर से शिव या चामुंडा देवों के साथ विवाहमंत्र है। इसी कारण चामुंडा देवी मंदिर को चामुंडा नंदिकेश्वर धाम के नाम से जाना जाता है।

● चामुंडा देवी मंदिर से जुड़ी कथा

कहते हैं कि इसी स्थान पर देवी दुर्गा से राक्षस चंड-मुंड युद्ध करने आए थे। माता दुर्गा ने काली का रूप धारण करके राक्षसों का नाश कर दिया था। हालांकि वह भी माता का अंश रहित न हुआ। इस पर चमत्कारी भक्तजन भोलेनाथ हिमा। शिव जी से चामुंडा को वापस करने के लिए बने के रूप में माता के चरणों आ गए। माता ने क्रोध में इनका विवाह पंचरत्न करवाया, जो आज भी यहां मौजूद है। यहां को जल पता जल कि बच्चे के रूप में भोलेनाथ हैं, तो उदोते शिवजी से क्या मंगली। तब से इस स्थान पर माता चामुंडा के साथ भोलेनाथ भी विवाहमंत्र है।

● मंदिर है बहुत सुंदर

चामुंडा देवी मंदिर खूबी बड़ा है। इसके पहले तल पर मां की भव्य प्रतिमा स्थापित है। यही मुक्त मंदिर के पीछे एक गुज है, जहां मानव शिव का मंदिर है। इस मंदिर में एक बार में एक ही भक्त अलग-अलग देवी देवताओं की पूजा होती है।

● कैसे पहुंचें चामुंडा देवी मंदिर

मंदिर परिवार में बहुत सुंदर संवर है, जहां गंगा का स्पर्श मिल जाता है। इस संवर में रामनवमी उत्सव है। इस संवर का जल पूजा-अर्चना के काम में ही उपयोग किया जाता है। दिल्ली से कांगड़ा के लिए नियमित बसें चलती हैं। ट्रेन से भी हिमाचल धरमस्तल तक पहुंच सकते हैं। कांगड़ा का धर्मस्तल से आज चामुंडा देवी मंदिर तक आसानी से टैक्सी से पहुंच सकते हैं।

Quote...

“ धन उपयोग के लिये है..
ना कि इकट्ठा करने के लिए..
पानी और धन रोकने से
गंदा हो जाता है..! ”



Highlights

- 1. Collapsed Silicon Valley Bank sold to First Citizens Bank**
- 2. Congress MPs wear black to Parliament to protest Rahul Gandhi's disqualification**
- 3. Koshiyari's remarks on Shivaji Maharaj not criminal offence: HC**
- 4. Pic shows Bilkis Bano's rapist on stage with BJP MP, MLA at Gujarat govt event**
- 5. Punjab CM increases compensation for crop loss for farmers by 25%**
- 6. Borrowers must be heard before banks declare their accounts as fraud, rules SC**
- 7. Jonathan Majors is entirely innocent: Lawyer on assault charges**

New income tax regime, other rules to kick in from Apr 1: What taxpayers need to know

NEW DELHI, (Agency). As is the case with each financial year (FY), the upcoming FY (2023-24) will also begin on April 1. The announcements made by finance minister Nirmala Sitharaman in the annual Feb 1 budget, too, will come into effect as part of the new financial year. In Budget 2023, one of her announcements pertained to the old and new income tax regimes.

What did Sitharaman announce?

The minister announced changes to tax slabs under the new regime, adding, however, that taxpayers will still be able to select the regime under which they want to file their returns. In case no choice was made, the new tax regime will be default, she said.

What to know about the new tax rules?

Speaking to HT's sister publication Mint, Abhishek Soni, co-founder and CEO, Tax2Win, explained what citizens must know about the new tax rules. "As we usher in the new financial year, and bid farewell to FY 2022-23, we can expect some significant changes coming into effect from April 1, 2023. These changes will involve the



introduction of new rules or reforms to existing ones, as announced by the finance minister, in the Budget 2023," said Soni.

Here are a few things one must know about the new rules, as per Abhishek Soni:

(1) The increase of basic exemption limit (from ₹2.5 lakh to ₹3 lakh) is to make the new regime more 'attractive.' The highest rate of 30% will be levied on annual salary of more than ₹15 lakh.

(2) The surcharge rate has been reduced from 37% to 25% for those earning more than ₹5 crore annually. Under the new regime, however, this 25% rate is for individuals with yearly income exceeding ₹2 crore.

(3) Individuals and Hindu Undivided Families (HUFs) can choose between the regimes in every FY (if there is no business income). For those with business income, on the other hand, there will be only one chance to return to the old regime, if they opted for the new one.

(4) Section 87A rebate is available under both. Also, for those confused which one to opt for, the Income Tax Department has launched a 'calculator.'

(5) Under a proposal to introduce a standard deduction in the new regime (no changes made for the old one), people will benefit from a standard deduction of ₹50,000.

First Citizens inches closer to Silicon Valley Bank acquisition: Report

NEW DELHI, (Agency). First Citizens BancShares Inc. is in advanced talks to acquire Silicon Valley Bank after its collapse earlier this month, according to people familiar with the matter.

First Citizens could reach a deal soon to acquire Silicon Valley Bank from the Federal Deposit Insurance Corp., said the people, who asked to not be identified because the matter isn't public. No final decision has been made and



talks could fall through, the people added.

A representative for the FDIC declined to comment. First Citizens didn't immediately respond to requests for comment.

Silicon Valley Bank became the biggest US lender to fail in more than a decade, unraveling in less than 48 hours after abandoning a plan to shore up capital. The bank took a huge loss on sales of its securities as interest rates climbed, unnerving investors and depositors who rapidly began pulling their money.

As of Friday, Raleigh, North Carolina-based First Citizens had a market value of \$8.4 billion.

